

# KUP RAZNOLIKOSTI U TEMIŠVARU I DUMBRĂVICI

marti, 21 noiembrie 2017

Nakon

Bukurešta i Buftae, organizatora prve i druge edicije, stigao je red da se jedno novo izdanje "Kupa raznolikosti" održi u Temišvaru i obližnjoj Dumbri.

Manifestaciju je organizirao Odjel za međuetničke odnose Rumunjske vlade zajedno s Rumunjskom nogometnom federacijom, a uključivala je niz kulturalnih i sportskih natjecanja namijenjenih etničkoj pluralizmu te suzbijanju ksenofobije i diskriminacije.

U Dumbri je održano malonogometno natjecanje nogometnih reprezentacija manjina, dok je u Temišvaru priređena izložba "Slike raznolikosti", koja je sadržala kreacije likovnih umjetnika i fotografije pripadnika nacionalnih manjina realizirane za vrijeme prošlogodišnjeg Međuetničkog međuetničkog tabora suvremene umjetnosti iz Aiuda. Kup raznolikosti je zapravo radosni spoj sporta i umjetnosti, spoj koji slavi najveću vrijednost društva, to jest ljude. Zapaženo mjesto na izložbi je zauzela vrijedna slika Adriana Tincula, strastvenog fotografa iz Karaeva, s motivom preživljavanja.

## Nogometno

Natjecanje u malom nogometu održano je 9. i 10. rujna na sintetičkom igralištu pored mjesnog stadiona i prikupilo je 13 ekipa. Nakon što je na prvoj ediciji "Kupa raznolikosti" u Bukureštu odigrala solidan turnir, na drugoj ediciji zauzela treće mjesto, reprezentacija Zajedništva Hrvata ovogodišnji je pobjednik malonogometnog turnira. S dvije pobjede u grupi, Hrvati iz Rumunjske su u četvrtfinalu nadigrali manjinu Rusa, u polufinalu su se pokazali bolji od nogometaša srpske nacionalne manjine, a u finalu turnira su s rezultatom 1-0 pobijedili izabranu vrstu Demokratske zajednice Marama iz Rumunjske. Kao u najboljim danima, nakon dugog izbjivanja s nogometnog terena zbog ozljede, igrao je Milovan Ghera. Naš suparnik u nadmetanju za prvo mjesto nije pomagla niti prednost domaćeg igrališta, budući da je većina nogometaša momadi maramske manjine rođena upravo u općini Dumbri. Jedini zgoditak za našu momadu u finalu zabio je Angelo Schinteie u prvom poluvremenu. U utakmici za treće i četvrto mjesto nogometaši srpske nacionalne manjine su s rezultatom 1-0 pobijedili nogometni sastav Rutena iz Rumunjske. Pobjednik prvog i drugog izdanja nogometnog turnira bila je reprezentacija Tatara iz Rumunjske. Pobjedom u finalu naša nogometaška ekipa su uzvratili maramskoj manjini za istorezultatski poraz u polufinalu prošle edicije.

"U ime hrvatske ekipe iz Karaeva zahvaljujem organizatorima, Odjelu za međuetničke odnose Rumunjske i Rumunjskoj nogometnoj federaciji, na bes-prijekorno organiziranom turniru. Pozdravljam još jednom sve sudionike turnira i estitam im na pokazanom fair-playu u vrstima duelima za svaku loptu, a posebno sam ponosan na moje suigrače jer smo svi zajedno zaslužni za uspjeh naše ekipe", poručio je Marian Udovica, kapetan momadi Hrvata, nakon što mu je Emerich Dembrovski, junak rumunjske nogometne reprezentacije u Guadalajari, na svjetskom prvenstvu iz 1970. u Meksiku, uručio u ime organizatora pobjednički pokal za osvojeno prvo mjesto.

Ivan Dobra

